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HAVEL & PARTNERS je znovu nejžádanější
právnickou firmou v anketě TOP
Zaměstnavatelé
Již pojedenácté v řadě ovládla advokátní kancelář HAVEL & PARTNERS žebříček právnických firem
v rámci ankety TOP Zaměstnavatelé, který vzniká podle hlasování studentů a studentek českých
vysokých škol. Stejně jako v minulých letech uspěla kancelář také v související oborové kategorii
Právník, v níž hlasují pouze studenti s nejlepšími studijními výsledky.

„Opakované ocenění v anketě TOP Zaměstnavatelé je pro nás významné zejména proto, že přichází
přímo od studentů. Věřím, že to potvrzuje, že naše dlouhodobá snaha vytvářet příznivé prostředí pro
profesní rozvoj mladých právních talentů má smysl. Studentům a studentkám u nás dokážeme
nabídnout kombinaci náročné praxe pod vedením zkušených mentorů a podporující atmosféry. To
umožňuje kolegům a kolegyním u nás mimořádně rychlý odborný, ale i kariérní růst,“ říká Petra
Rudová, která v únoru nastoupila na pozici HR ředitelky HAVEL & PARTNERS.

HAVEL & PARTNERS se 7 kancelářemi a týmem 350 právníků, daňových poradců a patentových
zástupců je první volbou pro klienty řešící sofistikované případy s mezinárodním prvkem či případy
na pomezí  různých právních a  podnikatelských odvětví.  V  kanceláři  aktuálně působí  cca sedm
desítek studentů.  Ti  jsou přímou součástí  odborných týmů a mají  příležitost  záhy získat  cenné
zkušenosti při práci na významných transakcích, často s mezinárodním přesahem.

Do  14.  ročníku  unikátního  průzkumu  TOP  Zaměstnavatelé  poskytlo  své  odpovědi  11  872
vysokoškoláků a 7 014 středoškoláků. Jednotlivé firmy jsou hodnoceny v kategoriích jako pracovní
prostředí,  nabízené  odborné  vzdělávání,  společenská  odpovědnost  či  šance  na  budoucí  vysoké
příjmy.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
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LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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